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AΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: Τον Υπουργό Υγείας κ. Α. Γεωργιάδη  

Θέμα : Εξέταση ένστασης από τον ΕΟΠΠΥ για ικανοποίηση αιτήματος 

πληρωμής 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Σας αναφέρω την επιστολή του κ.  ο οποίος ζητά να 

εξεταστεί η ένσταση που έχει καταθέσει η μητέρα του,  

στον ΕΟΠΥΥ για την ικανοποίηση του αιτήματος πληρωμής των εξόδων 

από τη χρήση αποκλειστικής νοσοκόμου στον νοσηλευθέντα πατέρα του 

 Όπως αναφέρει στην επιστολή του, η ένσταση κατατέθηκε 

τον Ιανουάριο του 2023 και μέχρι σήμερα δεν υπάρχει καμία ειδοποίηση 

για την τύχη της ένστασης και την ικανοποίηση του  αιτήματος πληρωμής. 

Σας καλώ να λάβετε γνώση και να με ενημερώσετε για τις ενέργειες της 

αρμοδιότητάς σας επί του θέματος. 

 

Αθήνα, 9.02.2024 

Ο Αναφέρων Βουλευτής,  

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 
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Κύριε Κωνσταντιόπουλε, 
 
 
Σας στέλνω αυτή την επιστολή προκειμένου να συμβάλετε στην επίλυση 
του προβλήματος που αντιμετωπίζω. Αυτό αφορά την πληρωμή από τον 
ΕΟΠΥΥ των εξόδων από την χρήση αποκλειστικής νοσοκόμου στον 
νοσηλευθέντα πατέρα μου . Ο πατέρας μου  

νοσηλεύτηκε στον Παναρκαδικό νοσοκομείο Τρίπολης αρκετό 
διάστημα, έκανε χρήση αποκλειστικής νοσοκόμου και την 6/4/2012 
απεβίωσε. Η  οικογένεια μου έκανε αναζήτηση διαθήκης γιατί είχε τη 
βεβαιότητα ύπαρξης και η οποία ανευρέθη  την 8-12-
2012,  δημοσιεύθηκε την 14/12/2012 από το Ειρηνοδικείο Τρίπολης και 
έγινε κατάθεση αίτησης και δικαιολογητικών από την μητέρα μου 

 στον ΕΟΠΥΥ για την πληρωμή της αποκλειστικής 
νοσοκόμου με αριθμό πρωτ. 12104/16-12-2022. Την 31-01-2023 η 
απάντηση ήταν αρνητική γιατί κατά τον ΕΟΠΥΥ  είχε παρέλθει  το εξάμηνο 
από την ημέρα του θανάτου του . Έγινε κατάθεση 
ένστασης με αριθμό πρωτ. 1155 / 30-01-2023 για την ικανοποίηση του 
αιτήματος πληρωμής, μετά την ανεύρεση της διαθήκης που ορίζει 
μοναδικό κληρονόμο  την   Την 03-10-2023 έγινε αίτηση 
επίσπευσης της αποφάσεως λόγω προβλημάτων υγείας της  

.  Μέχρι σήμερα 01-02-2024 δυστυχώς καμία ειδοποίηση δεν 
υπάρχει για την τύχη της ένστασης και της ικανοποίησης του  αιτήματος 
της πληρωμής. Παρακαλώ για τις ενέργειές σας  
                                                                                                 

  
 




